SENATE SELECT COMMITTEE ON THE NATIONAL BROADBAND NETWORK

Interim Report tabled on 2 December 2008

CORRECTION

Page 13, paragraph 2.12 should read 'Professor Walter Green'.

Pages 13 and 15, paragraphs 2.13 and 2.22 should read 'Professor Green'.

Page 81, paragraph 4.72 should read 'Professor Walter Green'.

Page 82, footnote 58 should read 'Professor Walter Green'